



汽车业



## 凭借力克专业的皮革裁剪解决方案，MARIO LEVI加快了汽车零件市场产品的灵活性生产

独特的风格和完美的性能一直是汽车行业的黄金法则，这也是Mario Levi在生产每块皮革时为满足世界顶级汽车内饰的要求而坚持的准则。力克明白，快速生产高度定制化产品实现利润的关键在于加快流程，同时不能影响产品质量和灵活性。因此，力克提供的解决方案，在帮助Mario Levi保持高标准的同时，还提高了生产效率和灵活性。

### 挑战

TLI公司是一家汽车皮革零部件市场和试生产专业公司，其隶属于Mario Levi集团。该公司希望找到可以帮助提高原型样品裁剪、进行首批系列和小批量生产的解决方案。该解决方案必须采用更先进的技术以代替成本高昂、效率低下的刀模裁剪系统。在满足公司高标准的同时还要充分利用其在皮革行业中积累的品牌专业知识。由于拥有多年积累的行业经验和知识，该公司对拥有的可以手工评估皮革的质量经验引以为豪，所以他们需要一家深入了解这一点的技术供应商。TLI委托力克皮革专家来解决他们遇到的挑战。

### 解决方案

力克简单而全面的PLF®皮革裁剪解决方案专为汽车制造商处理各种生产模式而开发，是Mario Levi的完美选择。该解决方案可以选用手动排料，这样，即使采用像PLF®这样极为高效的自动裁剪系统，TLI对皮革的专业知识以及悠久的传统也可得以保持。“在汽车零部件市场产品生产方面，我们可以显著地提高灵活性和效率，这体现了我们的核心竞争力。”TLI的工厂总监Massimo Zanda说，“力克解决方案具有的灵活性可以让我们轻松快速地改变生产方法。裁剪系统使工作流程更加简单和轻松，所以我们非常认可这个解决方案！”

### 专题报道

#### 市场

高质量汽车皮革试产和汽车零部件市场

#### 地点

意大利，都灵

#### 挑战

提高皮革裁剪效率，同时保持高质量，特别是汽车零部件市场产品方面。

#### 优点

力克汽车专用皮革解决方案可以提高原型样品制作、中小批量生产以及定制的灵活性和效率，同时保证使用公司的皮革专业知识。

#### 力克解决方案

PLF®汽车解决方案和相关专家服务

## PLF皮革解决方案

简单、高效 而全面  
用于皮革排料和裁剪



PLF解决方案可通过一个或两个裁剪区，服务于从原型制作到中小批量和定制等各种生产模式。PLF解决方案能够在几秒钟内从皮革裁剪（两个独立区域）切换到面料裁剪（单个大型裁剪区域），并快速更新裁剪订单及扫描参数，从而满足所有的灵活性要求。

## Mario Levi

Mario Levi的主要业务领域为汽车领域，为Fiat集团等一流公司制造和供应汽车内饰皮革。

总部位于意大利汽车之都 — 都灵。Mario Levi集团在地域上迅速扩张，生产能力日益增长，原材料采购和选择自给自足，皮革鞣制、成型、裁剪和缝纫方面的技术高超娴熟，因此从最早的概念阶段到标准大规模生产阶段，该集团可以作为产品开发的供应商及合作伙伴来为OEM提供帮助。

Mario Levi集团获得了包括整个价值链在内的认证，是全球少数几家获此认证的公司之一。

## 专注于提高效率和整体灵活性

跟上汽车行业的快节奏需要高效率。然而，灵活性正在成为新的趋势，因为大批量定制生产已经司空见惯了。小批量生产和各种款式生产的需求越来越多，当然同时也需要一流的质量和手工艺。凭借力克的专业知识和技术，Mario Levi可以提高小批量生产、原型样品制作和定制生产的效率和利润，同时保持使用自有品牌皮革的专业知识。

“我们的工业部门相信自动化系统在效率方面一定具有优势。我以前可不同意这样认为！” Zanda说道，“但是现在我不得不承认，我完全改变想法了，因为客观地出现了与我的想法相反的结果。现在我们生产的汽车座椅产品，平均每块皮革可以节约1.5%的成本，小尺寸的产品可以达到3%。”

“此外，” Zanda继续说道，“我们预计，和刀模裁剪系统生产相比，每年可以多省下2万多欧元费用！”

## 利用力克在皮革方面的专长

根据以往的经验以及行业声誉，Mario Levi集团选用力克，将其视为具有极高声誉的皮革专家，认为它能够充分理解汽车制造商的生产需求以及面临的挑战。TLI本身也是皮革专家，因此可以同力克采用“皮革行业语言”进行沟通，并依靠他们来满足独特的需求。

“在整个合作过程中，我们能够深深感受到协作的态度，以及细节之处都必须尽善尽美的承诺，” Zanda肯定地说道。

在力克，Mario Levi集团找到了迫切需要的答案，并找到了取得持续成功的合作伙伴

除了解决方案的技术先进性以外，力克吸引Mario Levi的地方还在于其专业知识丰富、具有个人魅力的全球服务人员。

“说到服务，我们有幸体验了力克公司高质量的援助服务。” Zanda说道，“从一开始，我们就发现参与人员之间关系非常好。特别是裁剪系统的最终用户Aldo Gandolfo和力克解决方案专家的合作关系越来越密切。”

“鉴于从裁剪系统安装以来他们所做的一切工作，” Zanda继续说道，“我们必须恭喜整个力克团队，他们在遵守我们的时间安排方面极具专业性，同时也表现出了为我们提供支持的意愿。”

Mario Levi正经历着地域扩张，在意大利和南非战略位置组建了大量子公司，生产能力日益提高，随时准备在全球取得更大的成功。力克公司有幸能与这样一家专注于品质和独特性的公司合作。

## 关于力克

力克是世界领先的整合技术解决方案供应商，其提供的解决方案能够自动化、简化和加速产品的设计、开发和制造流程，为使用软性材料的行业提供助力。力克为时尚（服装、饰品、鞋类）、汽车（汽车座椅、内饰和气囊）、家具以及诸如航天、船舶、风能和个人防护设备等许多其他市场领域开发了最先进的专业软件和自动裁剪系统，同时提供一系列配套服务。力克现拥有1,350名员工，为100多个国家/地区的23,000家客户提供服务，2011年的收入为2.87亿美元。力克还是纽约泛欧交易所的上市公司。更多信息请访问 [www.lectra.com](http://www.lectra.com)